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COMUNE DI MONTEMAGNO

PROVINCIA DI ASTI
1

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: Approvazione del Regolamento comunale per la disciplina dell'incentivazione
della progettazione dei lavori pubblici e della redazione degli atti di pianificazione urbanistica

L°anno duemilaquattordici, addì 24 del mese di aprile, alle ore 16.00 nel Palazzo Civico,
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge e dallo Statuto, vennero
oggi convocati a seduta i seguenti Signori, componenti la Giunta Comunale:

l) PORTA geom. Paolo - Sindaco
2) LOMBARDO geom. Enrico - Assessore
3) GOTTA geom. Claudio - Assessore
4) FERRARIS dnssa Silvana - Assessore
5) TIBALDI a'r.Davide Maria - Assessore

Fatto l°appello risultano assenti gli Assessore Silvana Ferraris e Davide Tibaldi.

Assiste al1°adunanza il dott. Fausto Sapetti, Segretario Comunale il quale provvede alla
redazione del presente verbale.
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Paolo Porta, assume la presidenza
e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell°oggetto suindicato.



LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che
-l'articolo 92, comma 5, del D. Lgs n. 163/2006 e smi. prevede per le attività connesse
all'esecuzi0ne dei lavori pubblici, la possibilità di erogare al personale dipendente del
Comune un incentivo economico calcolato nel limite massimo del 2% sull'importo posto a
base di gara, a valere sulle somme a disposizione del1'amministrazione previste nel quadro
economico del progetto, previa costituzione di un fondo da ripartire tra i dipendenti aventi
diritto.

-il medesimo art. 92 del D.Lgsl. 163/06 e s.m.i. prevede al comma 6 che, qualora la
progettazione di un atto di pianificazione urbanistica sia effettuata direttamente dal personale
comunale, una somma non superiore al trenta per cento della corrispondente tariffa
professionale, è destinata alla costituzione di un fondo da ripartire tra i dipendenti aventi
diritto.

Considerato che il Comune, nella propria autonomia regolamentare stabilisce le norme per la
costituzione e la ripartizione del fondo finalizzato alla erogazione dei sopra descritti incentivi.

Preso atto dello schema di regolamento elaborato in proposito dall'Ufficio di Segreteria di
concerto con l°Ufficio Tecnico e ritenutolo meritevole di approvazione.

Ritenutosi di competenza della Giunta comunale, trattandosi di un atto di organizzazione
interna, da ritenersi parte integrante del Regolamento di organizzazione degkli uffici e dei
servizi, ai sensi dell°articolo 48, comma 3, del D.Lgs. n. 267/2000 e smi.

PRESO ATTO dei pareri favorevoli resi ex art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000 e smi.;

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi di legge

DELIBERA

DI APPROVARE il Regolamento comunale per la disciplina dell°incentivazione della
progettazione dei lavori pubblici e della redazione degli atti di pianificazione urbanistica,
formato da tredici articoli ed allegato alla presente deliberazione quale parte integrante e
sostanziale.

Successivamente con separata ed unanime votazione la presente deliberazione e dichiarata
immediatamente eseguibile ai sensi dell°a1t.131, comma 4, D.Lgs. n.267/2000.


